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Akkor lesz csak igazán jaj a magyaroknak...

Az önismereti lélekbúvárok ritkán szólnak arról, mi van akkor, ha valaki egy egész politikai közösséget néz
hülyének. Sajnos Karácsony Gergelyt?l megszokhattuk, hogy a budapestiekkel rendszeresen ezt teszi, már több
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mint fél évtizede, és sajnos még mindig megteheti.

Haragudtunk, amikor leszúrták a KariGeri-karókat a f?utakon, amikor sokkal drágábban újították föl a Lánchidat,
mint Tarlós tette volna, amikor hülyének néztek minket a Városháza-gate kapcsán, amikor Karácsony egyenesen 
sz@rt arra – így mondta a bizottságnak –, hogy mi van a hangfelvételeken. És Zuglóból is elmenekült, ahelyett
hogy elmondta volna, amit tud arról, mi lehet az oka, hogy a minap vádat emeltek a XIV. kerületi politikai
„maffiavezetés” ellen, ahova azért nem ment vissza KariGeri polgármesternek, mert – saját bevallása szerint –
akkor ?t ott elássák.

Most meg itt van a szociális hozzájárulás ügye, amit szerinte a bírósági döntés értelmében az Államkincstárnak
vissza kell fizetnie Budapestnek. Karácsony most ezzel hülyít, amit majd „befektetni akar” a Rákosrendez?n
építend? mini-Dubaj városrészbe.

Karácsonynak az a fegyvere, hogy magát áldozatszerepbe hozva, mama kedvenceként eljátssza, hogy a kormány
er?b?l politizál, és magasról tesz a demokráciára. Fontosabb neki abban reménykedni, hogy a kormánnyal való
kötélhúzás során egyszer csak elszakad a cérna, megbukik Orbán Viktor, s akkor a baloldal végre hatalomra
kerülhet. Ezért még azt is bocsánatos b?nnek tartja, ha a szavazókat hülyének nézi.

Akkor lesz csak igazán jaj a magyaroknak, ha a baloldal kormányra kerül, de szerencsére ez a veszély nem
fenyeget. A kormány politikája, emberközpontú, repül?rajtos évindítása, a családtámogatási rendszer
kilencvenkilenc százalékos támogatása a nemzeti konzultáción, a világhír? magyarországi biztonság fenntartása
ugyanis nem engedi meg, hogy a magyarok kockáztassanak, és egy ilyen Magyar–Gyurcsány–Karácsony-féle
triumvirátus kezébe adják az ország vezetését, akiket ráadásul Brüsszel irányít.

Ezek a magyar függetlenséget gond nélkül átcserélnék a hatalomra, s bábkormányként boldogan tolnák azt a
szekeret, amely migránsbarát, gender?rületes, háborúpárti politikát folytat, miközben azt mondják, hogy ebb?l egy
szó sem igaz. Nekik nem a sör jelenti a folyékony kenyeret, bár Magyar Péter szívesen kortyol bel?le, hanem a
hazugság. ?k Shakespeare-t úgy fogalmazzák át, hogy az vagy nekem, mi testnek – a hazugság.

Itt van a szolidáris adó ügye. Karácsony kiül az ATV rivaldájába, és elmondja, hogy a szolidaritási adó befizetése
ügyében a bíróság a f?város javára döntött, ezért vissza kell hogy kapjanak els? körben 28 milliárdot az
Államkincstártól. A Rákosrendez? el?vásárlási jogát is ebb?l biztosítaná a f?város. Mondta mindezt kisfiús
mosolyával, hogy a néz? azonnal neki adjon igazat, függetlenül attól, hogy mi a valóság.

„A Budapest F?város Önkormányzata és a Magyar Államkincstár között a 2023. évi szolidaritási hozzájárulás
tárgyában a bíróság ma kihirdetett ítéletében kizárólag eljárásjogi hibát állapított meg. A bíróság a kihirdetett
ítéletével a Kincstárt nem kötelezte a 2023. évi beszedett összegek visszafizetésére” – közölte a szervezet.
Szentkirályi Alexandra ki is mondta a videójában. A bírósági ítélettel kapcsolatban Karácsony Gergely
szándékosan ferdít és félrevezeti a Budapestieket.

A mini-Dubaj ügyében is ostobának nézi szavazóit. Mint mondta: az el?vásárlási jog értelmében a f?városnak
mindössze az 50 milliárdos vételárat kell biztosítania, amit ráadásul 2039-ig fizethet ki. „Nincs az az isten, hogy ne
fizessük ki ezt az els? részletet.” Karácsony csak éppen azzal nincs tisztában, hogy az el?vásárlási jog értékét
nem a vev?, hanem az eladó állapítja meg. Ha nem tud annyit fizetni, mint más, akkor az el?vásárlási joga azonnal
kútba esett.

Lázár János miniszter az el?vásárlás tervére reagálva azt üzente Karácsony Gergelynek: „egy csekk és más
semmi, rajta ötezermilliárd”, és viheti a f?város a területet, amivel „egyébként harminc éve nem csinált semmit”.

Itt tartunk, kedves olvasó. Miközben Karácsony energiáját az köti le, hogy a kormánnyal birkózzon, aközben – ha
rajta múlik – a f?város állapota egyre romlik. Koszos, tele van hajléktalannal, virágoznak a drogközpontok, hogy a
közlekedési káoszok okait ne is emlegessük.

„Mert hülye azért nem vagyok?” – idézhetjük a régi szlogent. Azaz nem vagyok hülye, hogy ne ezt csináljam.
Lehet lökdös?dni a kormánnyal, megpróbálni hülyét csinálni bel?le, eddig azonban a fagyi mindig visszanyalt.

Gyanítom, KariGeri ezúttal is leeszi magát.

Horváth K. József
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